
  

 

 

 

 

 

 

Září 2024 

Obecní úřad   telefon 321 725 362 
Starostka Po, St 14:00 – 18:00 hod., Út, Čt 9 – 15 hod., dále pak dle potřeby po telefonické 

domluvě na tel: 722 937 844  
Místostarosta:         Po 16 - 18       tel: 602 146 641 
www.obecpolepy.cz     oupolepy@obecpolepy.cz  Facebook Naše Polepy 

 

 Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  

dětem skončily prázdniny a dle aktuální předpovědi počasí 

zdá se končí i léto, ale přesto se máme na co těšit, stále nás 

čeká spousta nových zážitků. Pro děti je září měsícem 

návratu do školních lavic. Začal nový školní rok 2024/2025, 

který přináší nové výzvy, úkoly a příležitosti ke vzdělávání. 

Pro prvňáčky je to významný okamžik, kdy poprvé usedli 

do školních lavic a začínají objevovat svět písmen, čísel a 

nových kamarádů. S nástupem podzimu ožívá naše obec 

různými tradičními aktivitami a událostmi. Největší z nich 

je Polepské posvícení, které se koná v sobotu 14. září.  

Z důvodu nepříznivé předpovědi počasí přesouváme 

odpolední program do sálu Vébrovy restaurace.  

Září je měsícem plným energie a změn. Ať už máme tyto 

dny spojené s návratem do školy, s krásou podzimní přírody 

nebo se po letní pauze vracíme k běžnému životnímu rytmu, 

prožijme je v klidu a v pohodě.  

 

Lenka Štěrbová, starostka 

Napište si 

do kalendáře ☺ 

 

Svoz komunálního 

odpadu:  

26. 9., 10. 10., 24. 10., 7. 11.,  

21. 11., 5. 12., 19. 12. 

 

Pytlový sběr:  
26. 9., 31. 10., 28. 11., 26. 12. 

 

Svoz bioodpadu  
26. 9., 10. 10., 24. 10., 7. 11,  

21. 11. 

 

         Zasedání obecního 

zastupitelstva: 
 16. 9., 14. 10., 18. 11., 9. 12. 

 

 

Polepské posvícení 
14. 9. od 12 hodin 

 

Nákupní zájezd do 

Polska 
19. 10. 2024 v 6:00 

 

Svoz VO, NO a 

elektroodpadu 
29. 11. – 2. 12. 

 

Polepské strašení 
2. 11.  

http://www.obecpolepy.cz/
mailto:oupolepy@obecpolepy.cz
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Informace z Obecního úřadu Polepy  
 

Rekonstrukce Vébrovy restaurace (klubovny) – Obecní dům Polepy - 

dokončení stavebních úprav zázemí pro společenské a spolkové aktivity. Celkové 

náklady na rekonstrukci kluboven činily 1 578 827,- Kč. Realizace projektu byla 

podpořena z Programu rozvoje venkova částkou 800 000,- Kč. Částka byla 

připsána na účet obce 12. 8. 2024. Jedna klubovna byla předána do užívaní SDH 

Polepy pro schůzky „klubíku“. Druhá klubovna slouží pro spolkové aktivity jako 

zázemí, například pro vystupující na akcích pořádaných kulturní komisí obce 

Polepy. Obě klubovny jsou vybaveny kuchyňskou linkou a sociálním zázemím.  

Rekonstrukce ulice Růžová – dokumentaci pro stavební povolení pro nás 

zpracovává společnost TIMAO s.r.o. Dokumentace řeší stavební úpravy místní 

komunikace v ul. Růžová. Součástí je také rekonstrukce dešťové kanalizační 

stoky v nové trase. Proběhla dvě veřejná zasedání za účasti projektantů, 

zastupitelů obce a obyvatel ulice Růžová. Po dlouhých diskuzích bylo rozhodnuto 

o variantě s ponecháním oboustranných chodníků a vytvořením parkovacích míst.  

Ulice Sportovní – odvodnění – oprava povrchu vozovky u č. p. 67, včetně 

instalace odvodňovacího žlabu a kanalizačního potrubí byla dokončena.  

 

Inventarizace stromů v obci – jak si již někteří z vás všimli, na stromech v obci 

se objevili štítky s čísly. V průběhu prázdnin došlo arboristou k inventarizaci 
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stromů v obci. Na základě této inventarizace máme k dispozici podrobný stav 

stromů s doporučením na jejich údržbu. 

Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje – se konají v pátek 20. září a v 

sobotu 21. září. Volební místnost pro naši obec je jako vždy Obecní úřad Polepy, 

Polepy 131. Pokud se ze zdravotních důvodů nemůžete k volbám dostavit, 

zavolejte na telefonní číslo 722 937 844 nebo 321 725 362. členové volební 

komise dorazí k vám domů, kde můžete odvolit do volební urny. 

Virtuální prohlídka obce –  obec Polepy si nově můžete prohlédnout i virtuálně. 

Naše obec se zařadila k desítkám tisíc míst po celém světě, která využívají ke své 

propagaci nejmodernější zobrazovací technologie, jakým virtuální prohlídka 

bezesporu je. Prohlédnout z blízka si můžete například budovu obecního úřadu, 

Vébrovu restauraci nebo kapličku. Odkaz na virtuální prohlídku: 

https://www.virtualtravel.cz/export/polepy. 

 

  

Velkoobjemový odpad – kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny 

na obvyklá místa za polepskou hasičárnou a pod řadovkami u fotbalového hřiště 

ve stejném termínu, a to 29. 11. až 2. 12. 2024. Do kontejnerů můžete odkládat 

například koberce, umyvadla a záchodové mísy, rozbitá zrcadla. Plasty, papír 

nebo stavební suť do velkoobjemového odpadu nepatří. 

Nebezpečný odpad - v sobotu 30. listopadu můžete mezi osmou a devátou 

hodinou dopolední v polepské hasičárně odevzdat nebezpečný odpad (barvy, 

https://www.virtualtravel.cz/export/polepy
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ředidla, agrochemikálie, kyseliny a louhy, autobaterie…) a elektroodpad včetně 

zářivek a výbojek. Komu tento termín nevyhovuje, má možnost odpad odevzdat 

po celý týden od 25. do 29. 11. po předchozí telefonické domluvě. 

Nákupní zájezd do Polska – v sobotu 19. 10. vyrážíme na oblíbený nákupní 

zájezd do Polska. Odjezd z otočky autobusu je v 6 hodin ráno. Cena autobusu pro 

místní je 200 Kč, pro přespolní 250 Kč. Koho nelákají nákupy v Polsku, může 

s námi vyrazit a vypravit se na procházku krásným lázeňským městem Kudowa-

Zdrój a třeba posedět v některé z místních kaváren. 

 

Kultura 

V následujícím článku se dočtete o akcích, které již proběhly, ale i o těch, které 

v následujících týdnech plánujeme.  

Den matek – proběhl v neděli 12. 5. od 15 hodin ve Vébrově restauraci. K 

poslechu zahrála kapela Outstanders. 

Bleší trh v Polepech – bleší trh proběhl v zahradě Vébrovy restaurace. 

Návštěvníci mohli nakoupit jak oblečení pro děti, tak pro dospělé, knihy, květiny 

nebo hračky. Bleší trh budeme pořádat i v příštím roce, proto již můžete postupně 

třídit nepotřené věci, které třeba někomu ještě udělají radost. 

Výlet do skanzenu Přerov nad Labem a Kersko – se uskutečnil v pátek 17. 5. 

Máte nějaký nápad kam se podívat příště? Dejte nám o tom vědět, budeme rádi za 

každý nápad kam vyrazit. 

Interaktivní výstava vláčků – proběhla ve dnech 18. a 19. května. Interaktivní 

výstava železničních modelů přilákala mnoho milovníků vláčků.  

V červnu proběhla Letní zábava a také oblíbené Kolovětrání. 

Poslední srpnovou sobotu jsme společně s TJ Polepy připravili Loučení 

s prázdninami. Na hřišti byla připravena opičí dráha, soutěže o odměny, 

stanoviště pro vyzkoušení fotbalových dovedností. Dále mohly děti vyzkoušet 

souboj v nafukovacích koulích Bumper ball. Pronájem nafukovacích koulí i  
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odměny pro děti finančně zajistil fotbalový klub TJ Polepy. Z obecního rozpočtu 

tak byly zakoupeny pouze melouny, které byly pro děti připraveny jako sladké 

osvěžení. Ráda bych touto cestou poděkovala členům TJ Polepy a všem ostatním 

dobrovolníkům, kteří 

přišli pomoc a 

nezištně tak věnovali 

svůj volný čas 

polepským dětem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozvánka na další akce – kulturní komise obce Polepy pro Vás připravila 

následující akce: 

 

Polepské posvícení – proběhne v sobotu 14. 9. 2024 od 14 hodin. Vzhledem 

k nepříznivé předpovědi počasí jsme byli nuceni přesunout hudební produkci i 

občerstvení do vnitřních prostor Vébrovy restaurace. 

I přes omezený prostor se můžete těšit na posvícenskou kachnu se zelím, pivo 

z Pivovaru Svatý Ján, vína z Moravy, klobásy na grilu, přijede také Štrůdelník se 

sladkým pečivem a kávou. K zakoupení budou dobroty kluků ze Zvonečku. 

V odpoledním programu vystoupí kapela DOMINO. Těšit se můžete na taneční 
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vystoupení Tanečního klubu Kocour Modroočko a také taneční skupiny Freaks 

crew Kolín. 

Posvícenská zábava – od 19 hodin v sále Vébrovy restaurace. K poslechu i tanci 

vystoupí kapela TRAMPOTY. Vstupné 100 Kč. 

 

 

Polepské strašení – proběhne v sobotu 2. 11. 2024 

Rozsvícení vánočního stromečku – 1. 12. 2024 

Vánoční zpívání - 26. 12. 2024 

Informace o všech připravovaných akcích na rok 2024 budeme průběžně 

zveřejňovat na webových stánkách obce www.obecpolepy.cz, na facebooku a na 

vývěskách v obci. 

 

Obecní knihovna v Polepech 

 

Knihovna je otevřena každou středu od 16 do 18 hodin. Těší se na vás knihovník 

Miroslav Hněvsa. 

Webové stránky knihovny jsou https://polepy.knihovna.cz/. 

 

http://www.obecpolepy.cz/
https://polepy.knihovna.cz/
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Cvičení pro veřejnost 

Bodyforming – úterý od 17:30 h, vede Hana Pospíšilová 

Power jóga – středa od 17:30 h, vede Věra Hofmanová 

Cvičení na míčích  - úterý a čtvrtek od 17:00 h ve spolkové místnosti obecního 

úřadu 

Fit Body - břicho a problémové partie – neděle od 18 do 19 hodin ve fitku vedle 

Polepské hospody. Vstup 50 Kč, vede Denisa Hančilová. 

 

Taneční kroužek pro děti od 8 do 11 let 

Barča Tichá připravila pro děti od 8 do 11 let taneční kroužek. První schůzka se 

uskuteční ve čtvrtek 19. 9. od 17 hodin ve Vébrově restauraci. Pokud rád/ráda 

tančíš, vezmi rodiče, nebo kamaráda či kamarádku a přijď ve čtvrtek do Vébrovy 

restaurace. Pozvánku do tanečního kroužku naleznete na konci těchto listů. 

 

Polepský trojlístek 

Polepský trojlístek vždy poslední středu v měsíci ve Vébrově hospodě, zve nejen 

seniory k přátelskému povídání. V červenci a srpnu proběhla dvě posezení s 

harmonikářem u splavu.        
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Další setkání se uskuteční ve středu 25. září od 17 hodin v lokále Vébrovy 

restaurace. K poslechu i tanci zahrají senioři z Kolína. 

 

Informaci o připravovaných akcích naleznete na webových stránkách 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz. 

Za Polepský trojlístek Marie Lelková 

 

SDH Polepy 
 

Co nového u hasičů? 

Vážení spoluobčané a příznivci polepských hasičů. Skončily prázdniny, čas 

odpočinku a trochu i lenošení, a nám zase nastává doba, kdy se vrátíme k našim 

aktivitám.  

Hlavní aktivitou polepského Sboru dobrovolných hasičů je příprava dětí na 

hasičskou soutěž. V loňském roce jsme si vlastními silami vyrobili dvě překážky 

– kladinu a překážkovou stěnu. Obě jsou umístěné na travnaté ploše vedle 

víceúčelového hřiště u horního rybníka. Díky spolupráci s obcí máme v letním 

období zázemí v buňce vedle víceúčelového hřiště, kam se mohou malí hasiči 

https://polepsky-trojlistek88.webnode.cz/
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v době nepřízně počasí schovat. Pravidelných pondělních schůzek „klubíku“ se 

zúčastňuje okolo deseti dětí, náplní, kterou pro malé hasiče připravuji, jsou mimo 

zmiňovaného tréninku i další aktivity rozvíjející všestranné schopnosti dětí. Od 

sportu, přes zdravovědu až po znalosti přežití v přírodě… 

V zimním období se aktivity malých hasičů přenesou do prostor Vébrovy 

restaurace. Pohybové aktivity do sálu, 

klidnější činnosti do jedné ze dvou 

kluboven, která vznikla rekonstrukcí 

půdních prostor v prvním patře 

„Vébrovky“. Klubovna byla vybavena 

malou kuchyňskou linkou, ke které jsme z 

„druhé ruky“ pořídili stůl, židle, 

skříňkovou stěnu a skříň na ukládání 

vybavení pro zimní období. Tím jsme 

získali útulnou klubovnu pro malé ale i 

velké hasiče.  

Budete-li se chtít podívat, co vlastně děti v klubíku na svých pondělních 

schůzkách dělají, přijďte mezi 17-19 hodinou. V létě k rybníku, v zimě do 

Vébrovy restaurace. 

Ačkoliv je klubík malých polepských hasičů nejdůležitější činností, dospělí 

členové Sboru dobrovolných hasičů a jejich příznivci se věnují i jiným aktivitám. 

Asi nejpopulárnější je pravidelné pořádání čarodějnic. Kromě standardního 

programu jako je opékání buřtů a pití piva a stříkání hasičskými stříkačkami se 

podařilo zajistit dřevořezbáře. Letos jsme díky tomu získali sochu papouška 

s nápisem Polepy, který vítá návštěvníky Polep přijíždějící do obce od Kolína. 
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Ke společenským 

akcím, které 

s finanční podporou 

obce zajišťuje dospělá 

část sboru, patří i 

Mikulášská. Ačkoliv 

je Mikulášská určena 

především dětem, 

nabízíme po skončení 

dětského programu 

možnost posedět a 

potkat sousedy i dospělým. V prostorách Vébrovy restaurace je vždy k dispozici 

občerstvení, loňský rok dokonce hrála i skupina SkLenka a panáci. 

Díky tomu, že do party hasičů přibyl i harmonikář, jsme se dočkali oživení 

společenských akcí živou muzikou. Na zmiňovaných setkáních hasičů jsme mimo 

jiné nabídli Polepskému trojlístku pomoc s uspořádáním jejich pravidelných 

setkání. Pro změnu ne ve Vébrově restauraci, ale u polepského splavu. V červenci 

a srpnu tam proběhla dvě setkání. Vždy s harmonikou a plnohodnotným 

občerstvením, na pivních setech, které jsme si půjčili od obce. Díky vstřícnosti 

majitelů poslední zahrádky bylo k dispozici i řádně vychlazené víno.  

Závěrem bych vám chtěl nabídnout možnost účastnit se našich aktivit. Nejsme 

uzavřená skupina lidí, rádi poznáváme nové tváře, bez rozdílu, zda chtějí pomoci 

s našimi aktivitami, nebo by jen přišly mezi lidi.  

Za všechny polepské hasiče a jejich příznivce Honza Sojka, starosta SDH Polepy 
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Společenská rubrika 
 

 
  

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslavili významná životní 

jubilea. Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus. 

70 let        75 let 

Veverková Stanislava     Vnoučková Ludmila 

Darebný Ladislav       

Pazderová Zuzana       

Stránská Hana 

Kubera Miroslav 

  

80 let        85 let   

Veverka Miroslav      Hujíčková Jiřina 

Štefancová Vlasta       

Vinklát Jiří  

Němcová Alenka 
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Pozvánka na taneční kroužek 
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